
深谷市立深谷幼稚園後期保護者アンケート結果 

（ポイントは、A=100,B=75,C=50,D=25 として点数化したものの平均点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ご意見ご感想の概要】 

○ 子供は幼稚園で楽しく過ごしており、家でも話をよくしてくれる。（多数あり） 

○ 先生方が、いつも温かく接してくれるので子供の登園渋りがない。（多数あり） 

○ 給食時先生方の声がけのおかげで食べられない野菜が食べられるようになった。 

○ 深谷幼稚園に通えることができて幸せです。 

○ まだまだコロナ禍だが、いろいろな行事を実施してもらい感謝している。 

○ 様々な行事があり、先生方が色々考えて準備をしてくれて親子で楽しめた。 

○ 行事での保護者負担の軽減を配慮してもらいありがたい。 

○ 相談にのってもらい心強い。子供が園長との挨拶を楽しみにしている。（多数あり） 

●  園長の頑固な意見が目立った。 

●  保護者に対して、ルールを守ること等ダメなものはダメともう少し言ってほしい。 

●  奉仕作業での保護者の負担軽減をもっと配慮してほしい。 

●  個人面談の時間が１５分では短い。 

●  鉄棒の下の土を柔らかくしてほしい。降園時にも手の消毒をしてほしい。 

●  表現遊びの日、寒さ対策をしてほしい。 

●  鍵盤ハーモニカ等、楽器指導を普段から取り入れてほしい。 

●  給食の写真も含めホームページの更新の頻度を上げてほしい。 

●  感染症が一人でも確認された場合、連絡してほしい。 

●  動物飼育をしてほしい。 

●  運動会に子供と一緒にできる種目を入れてほしい。ボール遊びにも参加したい。 

●  一学期だけでもいいので先生方に名札を付けてほしい。 

●  喚起は必要であるが、幼稚園の部屋の温度をあと少し上げてほしい。 

 


